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a 6 1 1 o o
NAaNIIALAIEHAIAINYINGY (p) LATAIDIWIIDLWN (1)

Q L g
?IBOLL‘]J‘]J‘YIG]'&E]‘]J’JG]Nﬁﬁ&li]?lﬁﬂ'l\‘iﬂ'ﬁl%ﬂ%

T ANLINGNY (p) A0 UA (r)
1. 0.74 0.27
2. 0.69 0.21
3. 0.69 0.31
4, 0.43 0.42
5, 0.66 0.37
6. 0.74 0.22
7. 0.77 0.34
8. 0.57 0.37
9. 0.71 0.32
10. 0.66 0.33
11, 0.51 0.41
12. 0.74 0.44
13. 0.66 0.46
14, 0.66 0.40
15. 0.46 0.52
16. 0.71 0.35
17. 0.57 0.46
18. 0.54 0.53
19. 0.63 0.46
20. 0.69 0.21
21. 0.49 0.35
22. 0.66 0.48
23. 0.49 0.32
24. 0.57 0.50
25. 0.31 0.39
26. 0.45 0.33
27. 0.51 0.37

291



T ANLINGNY (p) A8 UA (1)
28. 0.54 0.34
29. 0.54 0.27
30. 0.57 0.50
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NAINAZLWUNARBIITULLUNARAL (Try Out) NUNALTEUTIUIL 32 AU
AudasausIwIn 30 98 TiaTzhlaadda lud

> pa= 6693, > X=590, Y X* = 12380

,  NEZX —(2x)°

2

N

S

2 _ 32x12380 - (590)2

22 = 46.934

AW MAIANNLTON WA KR-20

_ k 2pq
rtt = 1— -
k—1 S
30 |, 669
T 30—1 46.934

= 0.887




a 6 1 1 o o
NAaNIIALAIEHAIAIMNYINGY (p) LATAIDIWIIDLWN (1)

2DIUVUNAFDUIAN NHEUAZNIZUIBNITNADBAAIEAT

Fafi ANLINGNY (p) A0 UA (1)
1. 0.74 0.29
2. 0.69 0.43
3. 0.43 0.24
4. 0.74 0.31
5. 0.77 0.42
6. 0.77 0.23
7. 0.57 0.38
8. 0.71 0.23
9. 0.51 0.48
10. 0.74 0.35
11. 0.66 0.44
12. 0.66 0.50
13. 0.71 0.30
14, 0.57 0.52
15. 0.62 0.42
16. 0.49 0.31
17. 0.66 0.34
18. 0.49 0.42
19. 0.57 0.60
20. 0.43 0.24
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PDIUVUNAFDUIAN NHEUAZNIZUIBNITNADBAAIEAT

NAINAZLWUNARBIITULLUNARAL (Try Out) NUNALTEUTIUIL 32 AU
AudasaudIwIn 20 98 Tiazhlaadda i

2 pa= 4490, Y X=1394, > X? = 5534

,  NEZX —(2x)°

2

N

S

82__32x5534--(394)2

2 21.340

AW MAIANNTON WY KR-20

K >
"t = {1_ Sq}
k—1 S

20 4.490

20 —1 21.340

= 0.831
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